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УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ — UKRAINIAN LABOR NRWS Число 56.

Ібудуть 
і лоиуиігш І

"ВЖВАІЖІ Уругвай. де федерація праці і содаяліспвмм парта присту
пили до Комінтерна. *

Чіле, якого соціалістична партія теж приступила до Ком- 
інтерна. Вона має найбільший вплив

В Польщі і злученій » нею Східній Галичині партійний Мексико, де розви 
рух, задля практики царських метод живе в підпалю А все-ж Центральна Америка, з своїми комуністичними групемн. і Недавно тому довідались*о
таки він при помочи численних організацій та професійної дї- Куба, через комуністичні групи, що мають зносини з|СЯі шо Здушені Держави при-
яльиостн має великі впливи на робітничі маси а а Східній Гади- К.П.А. ступлять лише тоді до союза
чині і окрема на сільську бідноту. В останнім році націоналам Канада, з своїми комуністичним* групами. народів, коли той упорядкує
ослаб а зріс комуністичний рух. Сей сусід на заході Радян- Люксембург, молода комуністична партія, що має великий спірНі питана, в які входять 

часописе для робочого люду — виходить два рази на тиждень: ' ськях держав, якому антанта призначила ролю заборола, баріє- вплив на профсоюзи. г — теж питане нафти і німецьких
|ри проти большевизму, скоро дозріває до революційного пере- Португалія, комуністичні групи, яких задля своєї иелєгаль- і кзблїв. Від сего Американці 
юроту. З, К.ШТ стисло злучений єврейський “Бунд”. З пости не можна було злучити в одну партію. роблять зависимии теж свою
тактичних причин стоїть з нею в стислих зносинах К.П.С.Г., я- Комуністична Парті* Ісландії, яка просила о принятє в уоДу на версальський мир. 
кої круг діланя знаходить ся в краю, що злучений з Польщею Комінтерн. Англія дуже добре зрозумі-

j і тому то теж акція пролетаріяту цілої Польщі і Східної Галичи- Комуністична Партія Турції, побіч котрої істнують нзціо- іа що від опанована нафтово 
ни мусить бути однолита. Сену як раз служить паралелям надьно-большевицькі і народницько-комуністичні течії.

, Canada 1 К.П.С.Г. до К.ПЛ. Ява, де голяндські і індійські комуністи заснували перед pj
кількома роками партію.

Австралія, з власного зростаючою партією.

мир БОРОТЬБІ МЛИНЦІВ З НЕ-
тщт в нафту.

соціялістична партія. І тут мабуть віза.Аав'ї
тих груп, збільшить енергійно революційні мо-;ч

робітництво в краю, 
сильна комуністична партія. (Віх ЛЩОfar year

5 BL John ж.

"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"

В СЕРЕДУ І СУБОТУ.
Видав

Передплата на рік
ж Рибітничих Вістмй”

$4.00.
Адреса:—

ИКВАППАЖ LABOR RRWS 
ear. Pritchard Are. and McGregor St , Winnipeg,

; го ринку залежить в великій мі-
власть над водними шляха-

За головними краями пролетарсько-революційних боротьб, 
Нспомішениі • такті рукописна ее заертаетк ся.'хіба шо лопкуалтела ви- які ми вже представили, йде Група менших країв, що з ними злу

чені, які одержать на внесене Екзекутиви по 7 голосів. На сю 
постанову вплинули ті самі, нами внсше наведені мотиви.

На чолі сеї групи стоїть КЛ.У., яка в єще тяжших і стра- 
——_ миіяі ИІММІІІІ ІНІЙ і шнїйших боях як Р.КЛ. позискала для комунізму є ще більшеПЕРЕД НІ, СВІТОВИМ ЗіЗДОМ КОМІНТЕРНА, І оспорену і більше знищену краіну. В стислій зл'уці з руськи-

: ми большевиками К.П>. набула від Р.К.П. всі корнети прінці- 
' иіяльної ясности, тактичної рухливостн і міцної дисціплїни.

■ І в Фінляндії страшні боротьби соціалістичної революції і

ми і тому старалась по завіте -
_ ню воєнних операцій забезпе- 

Полуднева Африка, з міжнародною сощялїстичною лїгою, :чити собі маду на нафТОвім 
яка добре розвивавсь мимо національної ворожнечі між Бура-1 
ми, Англійцями і Неграми.

Хіва, Бухара і Палестина, заступлені будуть через симпати- : 
зуючі комуністичні партії

Заступлені будуть теж комуністичні групи з Індії, лівиця со- кннено на француський ринок 
ціялїстичної партії і комуністичні групи з Китаю, комуністична ак.ці] Т0варИСТВ 
партія і соціял-революціонери в Кореї. глїйськім нафтовім трості, в ве-

Сей неповний образ партійного положеня згаданих країв лик;м числ| так французькі 
вияснює кольосальне значінє, яке здобув собі Комінтерн. Він капіталісти заінтересувались 
наповняє нас надїєю, що безоглядна клясова боротьба, що про- зисками англійського нафтово- 
лєтарська революція, світова комуністична революція йдуть під гд Тр0СТу Завдяки заходам 
енергічним проводом Комінтерну в тяжкій боротьбі на шлім іфранцуських банкнрів і нафто- 
свїгї з рівними цілями, рівною тактикою і рівною силою до рі-

О X.

та іжіуіять штоку марку u П пересилку.
ринку.

Дуже влучно заінтересували 
англійські капіталісти Францію 
в тій політиці. Насамперед

(Стате наліг їм і Еароем.) зєднаних в ан-
Третнй світовий Зізд Комінтерне буде більше як кождий ...

напередмий міжнародний зол робітничий з'їздом мас і то мимо наступаючої по ній контрреволюції створили, опираючись на
всяких трудностий Понад тисяч вибраних делегатів заступа- ^ьких "«У. Дисцшлпшвану . витревалу комун,-
тиме безчисленні пролетарські групи зі всіх частин світа. Ком- стичн>' “P™* яка задля царських метод засуджена вправд, на 
інтерн представить ся на третім світовім зіздї як дійсний про-' легальне істноване, здобуває щораз зб.льшаючий ся вплив 
відвик широких пролетарських мас. Вже сам перегляд партій. Фінляндського пролетарку. Під ,, впливом, найсиль-
обєднани, в Третім Інтернаціоналі, котрі беруть участь в зіздї протарсьм парт,я Фшд «д„. фінляндська сощялктич-
того*, як рівнож і союоів зясовує масовий характер міжнарод- на Робітнича партія на своїм посліднім зізд, ухвалила вступи-
ного комуністичного руху та кольосальне значінє комуністи.,- ™ в член.н Ж Ьгтернаціоиалу. Лише задля того, що зараз по 

- тій ухвалі заарештовано цілу управу соціалістичної робітничої
Матір'ю Комінтерна являесь Р.К.П., яка вийшла як побіли- na^»- яка зм>"шеяа до отвеРто' 1 легальної діяльности, не мож- 

тслька в тяжкій, героїчній боротьбі. Вона, що обіймає три чет- иа бУлодоси зд,йснити >хвали ПР° вст>™ен€ до W ІІГГеРнац,°- 
вертих дисціплінованн х активних членів зуміла проводити мі- Щ Однак станрвжце фінляндського пролетар,яту доволі я-

1 дї оновим організаціям профсоюоів і незорганізованим народ
ним масам так величезного краю. Як провідник першої проле
тарської держави на світі, вона на довгий час матиме головний 
вплив на комуністичний рух та на ухвали світового зїзду і то 
ке лише під політичним і економічним, але і під військовим і MO-

V
вих торговців Фракція згоди
лась в 1919 р. на відступленє 

. Мосулю і Палестини Англій
цям. В тих краях е много на-

СУЧАСНЕ ПОЛОЖЕНЕ РОБІТНИЧОЇ КЛАСИ „1фто.
В ЗЛУЧЕНИХ ДЕРЖАВАХ.

шаючої і остаточної побіди комунізму.

■

Е

сне.
Шведська комуністична партія, як одна з перших відокре

милась підчас імПеріялїстичної війни від соціял-угодовців і в 
гягу послїдних Трох літ перейшла процес кристалізації та ста
ла чисто комуністичною партією.

В Норвегії робітнича партія серед кориснїйших умовин пе
ревела боротьбу проти реформістів в власних рядах. Ліве кри
ло здобуло провід в партії, очистило її від опортуністів, і ство
рило комуністичну партію, яка захопила управу профсоюзів і

(Розмова з то*. Гейвудом, провідником юнії Промислових Ро- тового тРостУ наступило
бітників Світа в Злучених Державах.) перва в Сан Ремо в цвітни

1920 р. Англія помираючи пов
стане Еміра Файса загнала 

ля на сотки десятин засаджені французьку армію 
картофлями і, не викопуючи дожене в Сирії. Під впливом 
картофель, оставляють їх гни- тих подій підписано договір 

землі. Таким робом вони корисний для англійського на- 
ухитряють ся зменшену скіль- фтового тресту. В нім відсту- 
кість продуктів легко продана плено Англїї нафтові жерела 
ти по висшій ціні.

до-

jvi осковська “Правда" з 24, 
маїя містить слідуючу розмову 
з В. Д. Гейвудом, провідником 
юнїї Промислових Робітників 
Світа в Злучених Державах, 
який находить ся тепер в Ро-

І в погане порольним зглядом.
Комінтерн, вже по двох роках свого істнованя, не є вже 

більш руською оправою. В останних двох роках повстали в | 
найважиійиінх капіталістичних державах великі, скріплені і са
мостійні іомунїстичні партії. Вони дуже важні для розвою сві-1 Р°бітнич1 маси в св01 рухи.
тової революції і вони матимуть великий вплив на ухвали ІІІ-го' АвстР"° зачислено в ту групу задля центрального , істо- 
світового з'їзду. Се очевидно відповідає міжнародному харак- ; Рнчн°го значшя сего краю.
терови комунізму Комуністична партія Угорщини має основні тактично-ре-1 _■ Ніколи єще положене ро-

Вже при голосоваию виявить ся більший вплив тих партій, ■ аолквційні досвіди по так героїчних боях. Мимо білого терору бітничої кляси в Америці, - 
що виграватимуть в процесі революції рішаючу ролю. Чотн. та еміграції великих, визначних груп комуністи Угорщини здо- сказав т. Гейвуд, - не було 
ри моменти впливали на внесене Екзекутиви в справі відношеня °Увають провід над робітниками. таким критичним, як в тепе-
годосів: Значінє краю, чисельна сила самої партії, її вплив в Мимо гнету витворилась з соціялістичної партії в Сербії ве- рішний час. Безробітних в А- 
аласнім краю і революційний тактичний досвід. По розважа- лика комуністична партія в Югославії, яка і в парляйентї має мери ці тепер о много більше, 
ню сих мотивів Екзекут&ва предложить зїздови побіч Р.К.П. значний вплив. Вона разом з комуністичною партією Болгарії чим се було за часів періодич

ні голосів К.П.Н., КЛ.Ф., К.Л.І., К.П.А., К.П.Ам., виграватиме велику ролю в революціонїзованю Бал кану. них, часто повторявших ся в
В Еспанїї, де і ранше активно-революційні авангарди свої- Америці промислових і фінан- 

Крім О.КЛ.Н., яка обіймає признаних Німеччині 10 голосів ми енергічними боротьбами викликали на себе увагу клясово 
возьме і Р.К.П.Н., як симпатизуюча організація, участь в нара- свідомого пролетаріяту дискусії про прінціпн Комінтерну дове
ла*. В делегації будуть і заступники жінок і комуністичної ли нарешті до обеднаня сильних комуністичних течій в комунї- 
молодїжи. Не вирішено еще, чи юнїї (синдикалістичні орґаніза- стичну партію. Побіч сеї молодоі партії запрошено на зізд і

Conferaeion del Trabajoehores, найсильнїйший еспанський проф- 
союз, що брав участь в торічнім зіздї. Його члени мабуть 
збільшать число членів комуністичної партії і зміцнять револю
ційну базу сего краю. v

З тих самих, раз вже згаданих мотивів, Екзекутива иред- 
кладае меншим краям признати на зіздї 4 голоси.

В Голяндії, де робітництво гуртуєсь здебільше в комуні
стичній партії, котра істнуе вже 10 років і вже мала досить-ча- 
су скріпитись, бажана була-б еще ширша злука мас з партією, 
через притягнене опозиційних професійних груп, обеднаних в 
Н.А.С. Вона мала-б велике значінє для активної діяльности.
Н.А.С. була-6 як гість пожадана, тим більше, що вона возьме 
участь на зіздї червоних профсоюзів. Недавно тому увійшов в 
комуністичну партію Голяндії малий союз христіянських кому
ністів.

ти в

сії: в Палестині і Мезопотамії і всі 
До такого-ж способу беруть теперішні та будучі французькі 

стейтї Мічіґан, де капіта- нафтові інтереси в кольонїях і 
за кордоном. . Переговори ве-

ся в
лїсти скуповлюють яблочні 
сади і оставляють яблока гни- лись так тихо, що Американці 
ти, не збираючи іх з дерев. В не знали нічого про се. Вони 
стейті Арканзас таким самим довідались до перва тоді 
способом нищать ся урожаї се> КОди нафтовий французький 
рижу на величезних просто- генеральний комісаріят не хо
рах. Купці, торгуючі кавою, TjB признати старих договорів 
заповнюють кораблі мішками між американським нафтовим 
з кавою, вивозить їх в море і тростом (Standard Oil) а фран- 
викндають з корабля. Нерід- цуськими клієнтами сего тро- 
ко в газетах подавляють ся до- СТу

про

признати по 
КЛЛ. включно з КЛ.СЛ, К.П.Ч. і КЛ Б.

сових кргз. Основна ріжниця 
заключаеть ся в тім, що тепер 
капіталісти умисно і вповні 
свідомо беруть на себе відві- 
чальність за всі страшні терпі
ни, яві переживають робітники 
Злучених Держав.

Звичайно крізи і паніка в 
области промислу в Америщ

несеня, що наладовані пома
ранчами, 
овочами

Тоді зачав ся і відворот А- 
бананами і иншими -мерикн від антанти і її вицо- 

барки відправляють фуване ся від її умов в Европі. 
ся в залив Сан Фракціско і там у0Му теж вернув Вівіяні з по- 
весь

► ПІТ) і инші профсоюзи возьмуть участь в зіздї.
З Франції ідуть делегати К.П.Ф., шо числить 130.000 членів. 

П прислуговують признані 10 голосів. Революційна меншість 
профсоюзів запрошена: Хоть ті стоять під впливом анархістич- 
них і синдикалістнчних тенденцій, то їх мабуть комунізм так за
інтересує, що комуністичні члени сеї делегації профсоюзів бу
дуть притягнені до голосованя в французькій секції. Се ма- 
ло-6 додатний вплив для ухвал зїзду в самій Франції. З Ітілїї 
побіч К.П.І. управнені до участи в нарадах зїзду Unione Sindi- 
calfi (Horghi), союз зел'їзничників і союз моряків, що відлучи
лись під опозиційним проводом від профсоюзів. Мабуть вони 
увійдуть в стислїйші зносини між собою. Соціялістична Пар
тія (Тураті—Сераті) має лише дорадчий голос. Коли-6 її ліве 
крило заявилось не лише за визнаванєм але і за переведенєм у- 
хьзл світового зюду, то заінїціюесь злите сих свідомо револю
ційних частин з К.П.І. Обеднані профсоюзи Італїї — Confedera- 
с-іоііе Generale de Lavnre — беруть лише через кількох членів в ха 
рактері гостий участь і то в цілях інформаційних. Се матиме 
значінє для іх остаточного прнступленя до червоного Міжпроф-

груз викидаєть ся в воду, рожними руками з Америки. А- 
Сї обурюючі факти можна «єрику занепокоюе розвій роз- 

порівнати тільки з вчинками д;лу нафтових інтересів на сві- 
француського
на однім з островів Великого займає перше місце в цілій сві- 
океану.
мешканців острова заняти ся нак американські нафтові же- 
видобуванєм коралів, Фран- рЄда скоро вичерпають ся і то- 
цузи вирубали на острові ба- д; Америка буде залежна від 
нанові і инші овочеві дерева, англійських нафтових 
котрі були для дикарів одиио- gQ Англія через договір з Фран- 
ким жерелом їх істнованя.

Закінчуючи свою розмову, всї істнуючі нафтові жерела 
т. Гейвуд навів ше один факт, старого світа та дві третини 
На засіданні асоціації власти- BCjx нафтових жерел середної 
телїв бавовняних плантацій бу j південної Америки, 
ло рішено зменшити площу 
засіву бавовни опять з того-ж пустити до такого розвою від- 
вирахованя, що зменшений у- носин. І тому вона розпочала 
рожай викличе висші ціни на подвійну офензиву. Передовсім

вона старавсь відбити Анґлїй- 
— Зі сказаного мною, — цим їх здобутки в самій Аме- 

сказав тов. Гейвуд, — легко рИЦї. Задля залежности лів- 
переконати ся, шо капіталісти д^Нцо і середно-американських 
Злучених Держав, котрі явля- держав від Вашінгтону, в яку 
ют ся властителями землі і

являють ся результатом вся
кого рода хитроумних- комбі
націй невеликої групи могу- 
чих капіталістів. Так, напри- 
мір, кріза 1907 року була пря
мим результатом боротьби 
між двома групами великих 
банків. Теперішна кріза явлда-

правительства тї Вправдї Америка еще нині

Бажаючи заставити товід нафтовій продукції. Од-

I єть ся результатом величезно
го заговору обеднавших ся ка 
піталїстів проти все! робітни-

достав.

цією забезпечила собі майже1 в Данїї змаганя молодої комуністичної партії до стислої 
злуки з опозиційними професійними групами доведуть до збіль [мої кляси в цїлости. 
шеня активности партії. Однак тут мусить ся мати на увазі я- Цілею сего заговору є змен- 
сне спрецизованє ролі профсоюзів і партії самої. шенє заробітної платні до

В Швейцарії ліве крило соціяльної демократії зілялось з норм довоєнного часу. Пер-
Англїю заступить О. К П. Ан„ яка утворилась з старої комуністичною партією та збільшило тим самим значінє партії, шим крокіж в сім напрямі бу-

Britixh Sm-іаіія, Party, з групи Pankhurs,. з шкоцьких комуністів в профсоюзах переважають радикальні течи і тому робітництво ло замкнене заводів , фабрик
і з лівого крила „езависнмої робітничої партії, що недавно тому “ “«П»»* промнсловости знаходить ся під комуністичним про-1 зелізного промислу, копалень 
вийшло з партії. Під впливом Комінтерна повстала отже скрі- водом їхнім органом е робітничі юни, спешяльн, шваицарськ, і підприємств деревно, ,влу
плена партія, котра з масами сильно звязана і свій зростаючий організації як, представляють спеціяльне організаційне обєдна- стрм. Декотрі підприємства 
вплив виявила в руху “Руки проч від Росії", в руху за фабрич Ht професійних картелів , місцевих партійних мужів довіря.
но-заводськими комітетами і в великій боротьбі гірників ІР- . Бельгія належить до се, групи лише задля спеціяльного зна- ; «же в липни 1920 року. При 
ляндію заступлять її нелегальні комуністичні групи. ч|ня спричиненого положенєм сего краю і його економічним жи- (замкненю підприємств роб,т-

. ..... тем. Мала, щойно заснована комуністична партія стоїть єше пе- ‘ никам було заявлено, що ро-
В Америці еще не ВИЯСНИЛИСЬ комуністичні партійні вино- ред тяжкою боротьбою проти впливової, однолитої та з проф- бота відновить ся тільки під

сини. Під гнетом найбезгляднїйшої і найсильнїйшої капіталі- союзами j 3 кооперативами злученої соціяльної демократії.
стичної державної влади комуністичні змаганя були лише нелє в Великій Греції партія основана в минувшім році щойно платні в технічнім промислі на 

К гально мож-іиві. Се довело до нещасних групіровок. Екзеку- консолїд>^сь Загальний Союз професійних спілок, що числить 37% і в металюргічнім проми- 
тиаа уживає всіх заходів, тепер, коли поволи скристалізува- около 40 000 членів має великі симпатії для Комінтерна. Він'елі на 38%. 
цкь дві споріднені комуністичні парти, злучити ті обі парти a rtoîn> j в організаційних зносинах з Комінтерном, які єще му-! Зелізнодорожні компанії без 
відтак довести по належиті* внясненю і другі комуністичні гру- сять бути відм^жовані ; вияснені.
пи до злитя з О-К ПіА На зіздї комуністи Америки користати- В Румунії соціалістична партія приступила до III. Інтерна-1 можуть бути тепер побільше- 
муть з свого права гоаосованя лише як обєднана партія. 1 тут ціоааду Вона, що має великі впливи на профсоюзи, подібно!ні тільки через зменшене заро- 
подібно як в Франції і Італії звернено увагу на збільшене діла- як j грецька, опираючись на екзекутиві комуністичної балкан- бітної платні.
;» на маси так самої партії як і Інтернаціоналу та запрошено в ськ0; федерації, котра має свій осідок в Болгарії, є новим чинни-І Безстидність підприємців 
тій цїли активно-революційну і діяльну групу Industrial W orkers ком балканської революції. , легко зрозуміти, так як про-
efthe World. Для світової революціїбуло-б великою користию. в Латвії працює в підполю стара партія, еще з руських ча- дукція Злучених Держав істну- 
колн-б світовому зїадови удалось 1.44 .W. підчішяти комунісгич- С;в, переслідувана царськими методами боротьби. Опираючись е виключно для набуваня ве- 
HOMY вплиповм та довести її до найстислійшої злуки з повста-

союза. /Америка не має заміру до-

бавовну.
Ізістали цілковито замкнені

вони попали через війну, ті 
промислових підприємств, го- Змаганя мають успіхи. І Коста 
тові ради своїх зисків зниши- ріка вже уневажнила англїй- 
ти і робітників, і ті дари, ко- ську концесію, і концесію Амо- 
трими наділяє край природа.

услівєм зменшеня заробітної

ри теж уневажнено, очевидно 
під впливом Злучених Держав.

що син Лойдобиняків заявили, що їх зиски В справі повороту до Росії І на Варта згадати,
Україну. Джорджа був акціонером това

риства Амори.
Відтак Америка використає

1
І У російському “Вістнику" з

дня 28. мая ось що говорить своє фінансове положене су- 
ся про поворот емігрантів до проти Англїї і Франції, які під

час війни задовжились в Аме-
;

Росії і на Україну:швр
“Радянський уряд поступить рицї. Врешті Америка не при- 

відносно емігрантів, які поки- чинить ся до реалізації нїмець- 
нули край в тяжку для нього ких “репарацій", від яких за
яви лину і які вели пр^ти ньо- лежить судьба француського 
го завзяту боротьбу так, як капіталізму. Сими ередгівами 
він неоднократно поступив су- Америка користатиме в цїли 
проти подібних осіб і груп, ба- ревізії договору в Сан Ремо. 
жаючих загладити свою вину Боротьба о нафтовий ринок, 
перед трудовим народом. Тим се початок боротьби о світову 
емігрантам дасть ся можність владу. Скоро вона готова за
вернути до рідного краю і за-/ мінити ся в отверту війну, але 
безпечить ся за ними правії тепер вона мабуть скінчить ся 
трудящих в радянській репуб- між Лондоном а Вашінгтоном 
лиці. Радянська влада примі- компромісом.
нювала рішучі міри в боротьбі _
зі своїми ворогами, та ніколи 
не прибігала до метод мести ХАРКІВ, 18. мая (почтою). 
супроти каючих ся і бажаючих — Харківські заводи присту- 
своею працею помогти владі пили до виробу товарів на ви

міну за хліборобські продукти.

на Р.К.П., вичікує вона тої хвилі, коли розлічнесь рішаючий бій. ликих зисків капіталістами, і 
Комуністична Партія Естонії опиралась доси головно на ' ніхто не уважає за відповідне 

Зовсім ннаише представляєсь справа з доволі сильною Ко- профсоюзах в Ревалю. В послїдних часах і независимі соціяль- говорити, як се робить ся ча- 
жуністнчною Партією Болгарії. Болгарська партія перевела Hj демократи, котрі розпоряджакхть більшими впливами в кра- сом в Европі, шо промисл пра 
процес своєї кристалізації ше а 1903 р. і то дуже основно. З ю. приступили до 1Н. Інтернаціоналу. цює для задоволеня народних

“ малої, теорепнпю свідомої і організаційно строго днеціплїно- Відтак комуністичні партії Кавказу а саме Грузії, Азербай- ; потреб.
ваиої групи вона стала міродайною робітничою партією Болта- джану і Вірменії, комуністична партія Персії і комуністична пар- і Завдяки такому отвертому 
рії. Лише безнадійна зависнмість краю від своїх сусідів мішає тія Далекого Сходу належать до сеї групи. цинізмови, в Злучених Держа-
партц розпочати рішаючий наступ Всякий реватюційний пе- з Аргентини прибуде крім доволі еще слабої комуністки- в ах діють ся нечувані річи, 
рево рот в важнім краю, чи то в Англії, чи в Германії, спричинив ної партії і комуністична робітнича федерація. Ся послїдна се ледви чи доступні зрозуміню 
би для болгарських комуністів радісну нагоду, перевести кому- .іайснльнійша робітнича організація південної Америки. Вона в Росії, 
містичну революцію а Болгарії і на Балканах.

Не менше значінє має дуже широкий комуністичний рух на комунізму, та визнала диктатуру пролетаріяту і радянську си- j цїли збільшеня своїх зисків, 
Чехосломччинї. Чехословацька держава не містить в собі тих стему, як конечну фазу боротьби для пролетарського визволена, нищать величезну скількість 

Болгарія. Навпаки, вона могла-б оказа- 1 в старій соціялістичній партії ліве крило агітує за приступає- споживчих продуктів. Бувають 
сь провідним краєм на шляху до світової революції. Однак лем до Комінтерна. . v случаї, коди купці-мкіонарі
муністнчний рух на Чехословаччиш не має ше строгрї тео- Робітничі організації вирішать революційний розвій Полу- посилають своїх представнн- 
тмчної ясности, пі тактичного вишколені, ні активного, одно- дневої Америки разои з організаціями Уругваю. ків в хліборобську полосу» за-

" На конгресі Два голоси матимуть на зтї: І штювлюють там величезні по

емою О.К.П.А.

покинула свої чисто синдикалістичні тенденції і перейшла до! і так капіталісти умисно, в
І. С

код, як зал

робітників і селян".
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